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КОНСПЕКТ ПО РИСОВАНИЮ В ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЙ ГРУППЕ 

«ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЕДА МОРОЗА» 

 
Цель: продолжать учить держать правильно карандаш, аккуратно и равномерно 

закрашивать рисунок, учиться рисовать силуэт человека. 

Задачи: 1. Расширять знания про деда Мороза. 2. Учить правильно держать карандаш и 

аккуратно закрашивать рисунок, не выходя за контур. 3. Воспитывать интерес к 

рисованию, развивать мелкую моторику, усидчивость, чувство цвета. 

Материалы: видео про деда Мороза, альбом, цветные карандаши, изображение деда 

Мороза, пошаговая схема рисунка. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, отгадайте загадку. 

Что за дедушка седой 

С длинной белой бородой, 

За спиной мешок тяжелый, 

Сам с усами и весёлый. 

Он танцует и поёт, всем подарки раздаёт. 

Ответы детей: дед Мороз. 

Воспитатель: А вы знаете, что сегодня 18 ноября день рождения у дедушки Мороза. А 

вы знаете кто же такой дедушка Мороз? 

Ответы детей. 

Давайте посмотрим кто же такой дед Мороз и откуда он появился. 

https://rutube.ru/video/2c3034070e71f9878d58fc6cf7913966/?r=plwd 

Воспитатель: Давайте нарисуем дедушке Морозу его портрет, ему будет очень приятно 

получить от ребят такой подарок на день рождения. И устроим с вами выставку. 

Дети: соглашаются. 

Воспитатель: Посмотрите на доску. Здесь показано как рисовать дедушкин портрет. 

Внимательно посмотрите и приступайте к работе. Берем карандаши и начинаем рисовать. 

Вспоминаем, как держим карандаш. 

Итог деятельности: кто такой дед Мороз? Какой у него сегодня праздник? Что делает 

дед Мороз летом? Где живет дед Мороз? 

Дети: отвечают. 

Воспитатель: давайте посмотрим, что у вас получилось. 

Дети: показывают, что у них получилось, делают выставку работ. 


